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Justificativa

O Município de XXXXXXXXX, neste ato representado pelo seu Prefeito, Sr. XXXXXXXXXX, portador do RG nº XXXXXXXXX e CPF nº XXXXXXXXX,  considerando seu interesse em celebrar Convênio com a Secretaria de Estado do Turismo do Paraná – SETU, para XXXXXXXXXXX – objeto do convênio, vem apresentar as justificativas necessárias em relação aos orçamentos anexados ao Protocolo nº XXXXXXXXX, em atendimento às disposições do inciso IV do art. 679 do Decreto nº 10086, de 17 de janeiro de 2022.

Assim, tendo em vista a natureza do objeto conveniado foi realizada coleta de preços com 03 (três) empresas capazes de executar o objeto do convênio, conforme Mapa de Formação de Preços assinado pelo responsável pela pesquisa, em anexo, posto que não há tabelas oficiais para os serviços pretendidos.

As empresas foram escolhidas em função de já haverem prestado bons serviços para esta municipalidade ou de terem sido indicadas por outros entes da administração pública ou por serem as únicas a prestar os serviços necessários em nosso Município, além de serem idôneas.

Por ser expressão da verdade, firmo a presente Justificativa.
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